



Навчальна дисципліна
«Фундаментальні питання криміналістики та судової експертизи»
(назва навчальної дисципліни)
Спеціальність: 081 «Право»

Рівень вищої освіти	<i>Третій (доктор філософії права з галузі знань 080 Право)</i>
Статус дисципліни	Вибіркова (за темою дисертаційної роботи)
Обсяг дисципліни	150 годин/ 5 кредитів ЄКТС
Мова викладання	<i>українська</i>
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Навчальна дисципліна «Фундаментальні питання криміналістики та судової експертизи» забезпечує формування у аспірантів поглиблених знань історії становлення та рівня сучасного розвитку криміналістики та судової експертизи, а також умінь здійснення самостійного наукових пошуків у цих галузях знань. Предметом навчальної дисципліни «Фундаментальні питання криміналістики та судової експертизи» є сукупність теоретичних та доктринальних положень щодо закономірностей виокремлення окремих теоретико-прикладних положень криміналістики та судової експертизи як самостійних галузей науки
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Освоєння курсу дозволить отримати поглиблені знання щодо нових криміналістичних теорій та методик судових експертиз, існуючих видів криміналістичної техніки (технічних приладів та засобів), зокрема засобів відеоспостереження, сигналізації, радіозв'язку, фотографування тощо, а також сприятиме формуванню практичних знань та вмінь, підстав та порядку її застосування при вирішенні практичних завдань криміналістичних завдань та призначенні судових експертиз.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання дозволять здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері права зокрема у галузях криміналістики та судової експертизи. Основним завданням опанування цієї дисципліни є набуття аспірантами необхідних знань і навичок для правильного застосування норм кримінального процесуального права, положень криміналістики та судової експертизи в юридичній діяльності, вивчення й застосування на практиці сучасних тенденцій розвитку національного кримінального провадження в частині його диференціації, діджиталізації, інтернаціоналізації тощо.
Пререквізити	Підготовка наукової кваліфікаційної праці.
Кореквізити	Кримінальний процес (Кримінальне процесуальне право України), Криміналістика, Сучасні проблеми доказування у кримінальному провадженні; Судові експертизи у кримінальному та адміністративному провадженнях за фактами втручань у діяльність об'єктів критичної інфраструктури та повітряного транспорту.
Організація навчання	Види занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні та групові консультації, індивідуальна (групово) навчальна та науково-дослідна робота під керівництвом викладача, самостійна робота студентів з нормативно-правовими актами, навчальними матеріалами, іншими матеріалами, заходи неформальної освіти. Форми здобуття освіти: денна, заочна. Форми контролю: проведення поточного контролю, виконання індивідуальних та групових робіт, модульний контроль, підсумковий контроль у вигляді заліку.
Кафедра	<i>Права (702)</i>
Факультет	<i>Гуманітарно-правовий</i>

Викладач(і)		ПІБ	Голубов Артем Євгенович
		Посада	Доцент кафедри права
		Вчене звання	Кандидат юридичних наук
		Науковий ступінь	Старший науковий співробітник
		e-mail	a.holubov@khai.edu
		Персональна сторінка	https://education.khai.edu/lecturer/golubov-a-e-702
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/		
Посилання на робочу програму (силабус)	https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-2/fundamentalni-pitannya-kriminalistiki-ta-sudovoi-ekspertizi.pdf		